

Рецензія – відгук

на проект освітньо-професійної програми «Деревообробні та меблеві технології» спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології галузі знань 18 Виробництво та технології освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у Малинському фаховому коледжі

Розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, особливо в галузі освіти. Державна політика в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями з інноваційним мисленням, здатними до самореалізації і саморозвитку. Відповідно, підготовка фахівців за ОПП «Деревообробні та меблеві технології» спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології є важливою на сучасному етапі.

Запропонована освітньо-професійна програма що реалізується за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» для підготовки фахівців розроблено з врахуванням потреб ринку праці та сучасних вимог. Сформована відповідно до суспільних потреб враховує тенденції розвитку економіки держави запити ринку праці у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу коледжу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки спеціаліста кваліфікації «фаховий молодший бакалавр з деревообробних та меблевих технологій» за даною освітньо-професійною програмою і включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику, можливі посади випускників для працевлаштування та подальшого навчання, спеціальні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів освіти, матрицю відповідності спеціальних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми «Деревообробні та меблеві технології» є підготовка фахівців, здатних вирішувати комплексні завдання деревообробних та меблевих виробництв, комплексне використання сировини та матеріалів і вирішення технічних та технологічних завдань виробництва.

Освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» формує здатність фахівця розв'язувати типові спеціалізовані задачі в галузі технологій деревообробного та меблевого виробництва та забезпечує здатність випускника здійснювати професійну діяльність на посаді відповідно до фаху одразу після закінчення освітнього закладу. Дуже важливо що дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються, зокрема придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Керівник ФОП «Власенко Р.В.»



Роман Власенко